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META 6 DE 2020 - 1º GRAU - RESULTADO DAS UNIDADES DA REGIÃO METROPOLITANA ATÉ 1 DE DEZEMBRO DE 2020

COMARCA UNIDADE Atual Alvo
Anos 

Anteriores

Ano 

Atual
Total Julgamento Cumprimento Situação

Pendentes 

Julgamento

Necessidade 

Julgamento

ANANINDEUA 1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 10 6 2 1 3 30,0% 50,0% Meta não cumprida 7 3

ANANINDEUA 2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 2 1 1 1 60,0% 100,0% Meta cumprida 1 0

ANANINDEUA 3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE ANANINDEUA 8 5 2 2 4 50,0% 80,0% Meta não cumprida 4 1

ANANINDEUA VARA DE FAZENDA PÚBLICA DE ANANINDEUA 41 25 26 6 32 78,0% 128,0% Meta cumprida 9 -7

ANANINDEUA VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DE ANANINDEUA 34 20 32 32 94,1% 152,4% Meta cumprida 2 -12

BELÉM 10ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 4 2 3 3 75,0% 100,0% Meta cumprida 1 -1

BELÉM 12ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 3 2 1 1 33,3% 50,0% Meta não cumprida 2 1

BELÉM 13ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 9 5 3 3 33,3% 50,0% Meta não cumprida 6 2

BELÉM 1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 9 5 2 1 3 33,3% 50,0% Meta não cumprida 6 2

BELÉM 1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DISTRITAL DE ICOARACI 6 4 3 3 50,0% 75,0% Meta não cumprida 3 1

BELÉM 1ª VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE BELÉM 115 69 42 31 73 63,5% 105,8% Meta cumprida 42 -4

BELÉM 1ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 3 2 1 1 2 66,7% 100,0% Meta cumprida 1 0

BELÉM 1ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 12 7 5 5 41,7% 62,5% Meta não cumprida 7 2

BELÉM 2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 13 8 1 1 7,7% 12,5% Meta não cumprida 12 7

BELÉM 2ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 21 13 6 2 8 38,1% 61,5% Meta não cumprida 13 5

BELÉM 3ª VARA DE EXECUÇÃO FISCAL DE BELÉM 6 4 1 1 16,7% 25,0% Meta não cumprida 5 3

BELÉM 3ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 36 22 18 2 20 55,6% 90,9% Meta não cumprida 16 2

BELÉM 4ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 7 4 1 1 14,3% 20,0% Meta não cumprida 6 3

BELÉM 4ª VARA DE FAZENDA DE BELÉM 28 17 23 2 25 89,3% 147,1% Meta cumprida 3 -8

BELÉM 5ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 9 5 2 1 3 33,3% 50,0% Meta não cumprida 6 2

BELÉM 5ª VARA DA FAZENDA DE BELÉM 323 194 220 28 248 76,8% 127,8% Meta cumprida 75 -54

BELÉM 6ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 5 3 1 1 2 40,0% 66,7% Meta não cumprida 3 1

BELÉM 7ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 7 4 4 1 5 71,4% 100,0% Meta cumprida 2 -1

BELÉM 8ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BELÉM 11 7 2 2 18,2% 28,6% Meta não cumprida 9 5

BELÉM VARA DE INFÂNCIA E JUVENTUDE DISTRITAL DE ICOARACI 2 1 2 2 100,0% 100,0% Meta cumprida 0 -1

BENEVIDES 1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 43 26 15 3 18 41,9% 69,2% Meta não cumprida 25 8

BENEVIDES 2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 4 2 1 1 25,0% 33,3% Meta não cumprida 3 1

BENEVIDES 3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE BENEVIDES 5 3 4 4 80,0% 133,3% Meta cumprida 1 -1

CASTANHAL 1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 80 48 30 13 43 53,8% 89,6% Meta não cumprida 37 5

CASTANHAL 2ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 8 5 1 2 3 37,5% 60,0% Meta não cumprida 5 2

CASTANHAL 3ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE CASTANHAL 1 1 1 1 100,0% 100,0% Meta cumprida 0 0

CASTANHAL VARA AGRÁRIA DE CASTANHAL 15 9 11 1 12 80,0% 133,3% Meta cumprida 3 -3

MARITUBA 1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE MARITUBA 59 35 12 11 23 39,0% 63,9% Meta não cumprida 36 12

SANTA ISABEL DO PARÁ 1ª VARA CÍVEL E EMPRESARIAL DE SANTA ISABEL 9 5 8 8 88,9% 133,3% Meta cumprida 1 -3
948 569 486 110 596 62,87% 104,78% Meta cumprida 352 -27

Fonte: Secretaria de Informática/Business Intelligence

Notas:

Grau de cumprimento entre 50,00% e 99,99%

Grau de cumprimento inferior a 50,00%

2 - Cumprimento da Meta: Resultado da apliacação da fórmula do CNJ (quando superior a 100%, a unidade cumpriu a meta).

3 - Número de processos pendentes: Total de processos sentenciados menos o acervo da meta.

Grau de cumprimento igual ou superior a 100,00%

RESULTADO DA RMB

UNIDADE Acervo Julgados Grau Pendências

1 - O acervo da meta é formado por processos distribuídos até 2017, mais os processos que entraram por saída de suspensão ou passaram a se enquadrar nos critéros da meta, menos os processos que saíram por entrarem em situação de suspensão ou deixaram de se enquadrar nos critéros da meta.
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